
             E-Twinning project   Ho.. Ho.. Ho.. – 

Christmas Wishes to All               

Το σχολείο μας συμμετέχει τη φετινή σχολική χρονιά στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

eTwinning με τίτλο “Ho Ho Ho – Christmas Wishes to All”, στο πλαίσιο του οποίου οι 

μαθητές συνεργάζονται με σχολεία από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες με στόχο την 

ανταλλαγή πολιτισμικών εμπειριών, τη γνωριμία με τα χριστουγεννιάτικα έθιμα και 

την ανάπτυξη δεξιοτήτων συνεργασίας και δημιουργικότητας. 

      Παρουσίαση καλάντων 

Ως μέρος των δραστηριοτήτων του έργου, οι μαθητές προετοίμασαν και 

παρουσίασαν ελληνικά χριστουγεννιάτικα κάλαντα, τα οποία καταγράφηκαν και 

στάλθηκαν στα συνεργαζόμενα σχολεία. Με τον τρόπο αυτό οι μαθητές είχαν την 

ευκαιρία να παρουσιάσουν στοιχεία της μουσικής μας παράδοσης, αλλά και να 

γνωρίσουν αντίστοιχα χριστουγεννιάτικα τραγούδια από άλλες χώρες. 

 

 

 

 

      Ανταλλαγή χριστουγεννιάτικων καρτών 

Οι μαθητές δημιούργησαν χειροποίητες χριστουγεννιάτικες κάρτες με εορταστικές 

ευχές, οι οποίες αποστάλθηκαν στα ευρωπαϊκά σχολεία που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα. Παράλληλα, λάβαμε κάρτες από τις συνεργαζόμενες χώρες, 

εμπλουτίζοντας το σχολικό μας χώρο με δημιουργίες και ευχές από όλη την Ευρώπη. 



 

 

    Αποστολή και λήψη χριστουγεννιάτικων στολιδιών 

Στο πλαίσιο της διαπολιτισμικής ανταλλαγής, οι μαθητές κατασκεύασαν 

χριστουγεννιάτικα στολίδια τα οποία αποστάλθηκαν στα συνεργαζόμενα σχολεία. 

Αντίστοιχα, το σχολείο μας έλαβε στολίδια από τις υπόλοιπες χώρες, τα οποία 

τοποθετήθηκαν στο σχολικό μας χριστουγεννιάτικο δέντρο, δημιουργώντας μια 

συλλογή που αποτυπώνει τη δημιουργικότητα και τη διαφορετικότητα των 

ευρωπαϊκών σχολείων. 

     

 

     Παρουσίαση χριστουγεννιάτικων εθίμων 

Οι μαθητές συμμετείχαν επίσης στη μελέτη και παρουσίαση των χριστουγεννιάτικων 

εθίμων της Ελλάδας, καθώς και στην ανταλλαγή σχετικού υλικού με τα 

συνεργαζόμενα σχολεία. Μέσα από αυτή τη διαδικασία ενισχύθηκε η κατανόηση των 

ευρωπαϊκών πολιτισμών, ενώ αναδείχθηκε η αξία της πολιτισμικής ποικιλομορφίας. 

Στο σύνδεσμο thinglink που ακολουθεί θα βρείτε την παρουσίασή μας: 



https://www.thinglink.com/scene/2051740201948021413 

Με την ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του 

σχολείου μας εύχονται: 

Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος με υγεία, ειρήνη και 

δημιουργικότητα!!! 

 

https://www.thinglink.com/scene/2051740201948021413

